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Od 1.6. 2021 zavádíme paušální poplatek ve výši 500 Kč za výkony, které jsou v rámci léčby prováděny a nejsou hrazeny z fondu všeobecného zdravotního pojištění. Každý pacient uhradí tento poplatek při objednání termínů na vyšetření k rehabilitačnímu lékaři nebo na ošetření k fyzioterapeutovi. Z tohoto důvodu se pacienti s poukazem na vyšetření /ošetření (K, Ft) musí objednat osobně na naší recepci, kde poplatek uhradí a tím jím budeme rezervovat celou naplánovanou rehabilitační péči.

Pokud se pacient nemůže dostavit na objednaný termín, musí se minimálně 24 h předem omluvit, termín mu po takovéto řádné omluvě 1 x nahradíme.

Pokud se pacient omlouvá z důvodu nemoci, nebo nemoci svého dítěte, nahrazujeme celou nevybranou péči na základě potvrzení lékařem.

Pokud se pacient zapomene omluvit a omluví se do 24 h po zapomenutém termínu, ošetření nebude mu tento termín nahrazen, ale v rehabilitaci může pokračovat dále.

Pokud se pacient do 24 h od neomluveného termínu neohlásí, budou jeho termíny na další léčbu obsazeny jiným klientem.  

Klienti samoplátci se mohou objednávat na terapii telefonicky. Pokud se však nedostaví dle plánu nebo se neomluví nejpozději 24 h předem, uhradí propadlou terapii v plné výši. 

Děkujeme za pochopení. Tým rehabilitace


